

વિવેશ મેં સંયુક્ત સહાયત

આપણા મિશન અને મુખ્ય મૂલ્યોને ધ્યાનમાં રાખીને, પ્રવિડન્સ તેમની ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતાની પરવા કર્યા વિના લોકો અને તેમની આરોગ્યની જરૂરિયાતોની કાળજી રાખે છે. અમે કોઈ પણ નાણાકીય મુદ્દાઓ દ્વારા અમારા દર્દીઓ સાથે કામ કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છીએ, જેમાં તબીબી સંભાળને વધુ સસ્તી બનાવવાની રીતો શોધવાનો પણ સમાવેશ થાય છે. પ્રવિડન્સની હોસ્પિટલો પાત્ર દર્દીઓને આર્થિક સહાય આપે છે જેમની પાસે તેમના તબીબી બિલ માટે ચૂકવણી કરવાની નાણાકીય ક્ષમતા નથી. જો તમને તમારી બધી અથવા કેટલીક આરોગ્ય સંભાળ માટે ચૂકવણી કરવામાં મુશ્કેલી પડી રહી છે, તો અમે તમને અમારી બિઝનેસ ઓફિસમાં કોઈ એવી વ્યક્તિ સાથે વાત કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ કે અમે તમને કેવી રીતે મદદ કરી શકીએ.

શું આવરી લેવામાં આવે છે? ઇમર્જન્સી અને તબીબી રીતે જરૂરી સેવાઓ માટે અમે યોગ્ય દર્દીઓને સરકતી ફ્રી સ્કેલના આધારે આર્થિક સહાય પૂરી પાડે છે, જેમાં ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતાના આધારે 75થી 100 ટકા સુધીની છૂટ આપવામાં આવે છે. અન્ય સેવાઓ માટે અથવા અમારી નોન-હોસ્પિટલ સુવિધાઓ પર નાણાકીય સહાય નું સંચાલન સંભાળ પૂરી પાડતી પ્રોવિડન્સ એન્ટિટીની નીતિઓ દ્વારા થાય છે.

કેવી રીતે અરજી કરવું? કોઈપણ દર્દી આર્થિક સહાય મેળવવા માટે અરજી કરી શકે છે. નાણાકીય સહાય મેળવવા માંગતા દર્દીએ એપ્લિકેશનમાં સ્પષ્ટ કરેલ આધારદસ્તાવેજ પૂરા પાડવા આવશ્યક છે, સિવાય કે અન્યથા, પ્રવિડન્સ સૂચવે. અરજી ફોર્મ ઓનલાઇન, ટેલિફોન દ્વારા અથવા નીચે નોંધિત વેબસાઇટ પરથી મેળવી શકાય છે.

અન્ય સહાય:

કવરેજ સહાય: જો તમે આરોગ્ય વીમા વિના છો, તો તમે અન્ય સરકાર અને સમુદાય કાર્યક્રમો માટે લાયક હોઈ શકો છો. અમે તમને એ શોધવામાં મદદ કરી શકીએ છીએ કે શું આ કાર્યક્રમો (મેડિકેડ અને દિગ્ગજોના લાભો સહિત) તમારા તબીબી બિલને આવરી જવામાં મદદ કરી શકે છે કે નહીં. અમે તમને આ કાર્યક્રમો માટે અરજી કરવામાં પણ મદદ કરી શકીએ છીએ.

વીમા વિપરિત ડિસ્કાઉન્ટ: જે દર્દીઓ પાસે આરોગ્ય વીમા કવરેજ ન હોય તેમના માટે વિવિડન્સ ડિસ્કાઉન્ટ આપે છે. કૃપા કરીને અમારા ડિસ્કાઉન્ટ પ્રોગ્રામ વિશે અમારો સંપર્ક કરો.

ચૂકવણીયોજનાઓ: તમારી વીમા કંપની બિલની પ્રક્રિયા કર્યા પછી, તમારા દ્વારા બાકી રકમ માટે કોઈ પણ બેલેન્સ ટ્રીસ દિવસની અંદર બાકી છે. બેલેન્સ નીચેની કોઈપણ રીતે ચૂકવી શકાય છે: ઓટોમેટિક ડેડિટ કાર્ડ, પેમેન્ટ પ્લાન, રોકડ, ચેક, ઓનલાઇન બિલ પે અથવા ડેડિટ કાર્ડ. જો તમને ચૂકવણી યોજનાની જરૂર હોય, તો કૃપા કરીને વ્યવસ્થા કરવા માટે તમારા બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પર નંબર પર કોલ કરો.

કટોકટીસંભાળ: સમર્પિત કટોકટી વિભાગો સાથેની પ્રવિડન્સ હોસ્પિટલો ઉપલબ્ધ ક્ષમતાઓ સાથે સુસંગત ભેદભાવ વિના (ઇમર્જન્સી મેડિકલ ટ્રીટમેન્ટ અને લેબર એક્ટ દ્વારા વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવી છે) માટે કાળજી પૂરી પાડે છે, દર્દી પાસે ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતા છે કે નહીં તે અંગે કોઈ પણ વ્યક્તિ નાણાકીય સહાય માટે પાત્ર છે કે નહીં.

નાણાકીય સહાય અથવા એપ્લિકેશનો માટે સંપર્ક કરો તમારા પ્રવિડન્સ મેડિકલ બિલમાં મદદ મેળવવા વિશે વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને તમારી સ્થાનિક પ્રવિડન્સ સુવિધામાં નાણાકીય સલાહકાર અથવા બિલિંગ ઓફિસ પર ફોન કરો અથવા મુલાકાત

લો. અમે તમને જરૂરી કોઈપણ સ્વરૂપો આપી શકીએ છીએ અને તમને સહાય માટે અરજી કરવામાં મદદ કરી શકીએ છીએ. દર્દીઓને શક્ય હોય તો તબીબી સારવાર મેળવવા પહેલા આર્થિક મદદ માંગવા માટે સખત



પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. દર્દીઓ સારવાર આપતી વખતે અને તમારા પ્રારંભિક બિલની પ્રાપ્તિને પગલે સમય માટે પણ અરજી કરી શકે છે.

જો તમારી પાસે પ્રશ્નો હોય અથવા નાણાકીય સહાય અરજી ફોર્મ મેળવવા માંગો છો, તો કૃપા કરીને નીચે સંપર્ક કરો:

ટેલિફોન દ્વારા: 1-866-747-2455 અથવા અમારી વેબસાઇટ પર: www.providence.org